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- Hrvatski standardni jezik plod je neprekinutog razvojnog tijeka od najstarijih pisanih spomenika do danas. U burnoj povijesti ovoga podneblja jezik je dijelio sudbinu s hrvatskim narodom prolazeći kroz mnoga iskušenja. Naročito su bile teške prilike u jugoslavenskim  državnim zajednicama.

- Do velike prekretnice došlo je 17. ožujka 1967. godine kada je u časopisu Telegram u Zagrebu objavljena Deklaracija o nazivu i položaju hrvatskog književnog jezika. Deklaracija je upozorila na zapostavljanje hrvatskog standardnog jezika i založila se za daljnji razvoj hrvatskoga jezika kao jedinog izvornog jezika hrvatskog naroda, prekinuvši tako iluziju o spajanju hrvatskog jezika sa srpskim.

- Stvaranjem slobodne demokratske Republike Hrvatske stvoreni su uvjeti da se u zakonima jezik nazove hrvatskim jezikom. Sabor je donio odluku da se svake godine obilježavaju Dani hrvatskoga jezika od 13. do 17. ožujka u spomen na Deklaraciju koja je pročitana 13., a objavljena 17. ožujka.

- Hrvatski jezik - jezik je svih Hrvata u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. Obuhvaća ne samo književni jezik nego i sve govore hrvatskoga čakavskoga, kajkavskoga i štokavskoga narječja: ikavske, ekavske i jekavske.

